
ДЕТИ. РОДИТЕЛИ. ИНТЕРНЕТ.



ИНТЕРЕС К СОВМЕСТНЫМ ЗАНЯТИЯМ СО СТОРОНЫ ДЕТЕЙ ГОРАЗДО НИЖЕ,
ЧЕМ СО СТОРОНЫ РОДИТЕЛЕЙ

НАСКОЛЬКО ТЕБЕ ИНТЕРЕСНО ПРОВОДИТЬ
ВРЕМЯ С РОДИТЕЛЯМИ? 
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2%

12%

90%

58%

Интересно Неинтересно

НАСКОЛЬКО ВАМ ИНТЕРЕСНО ПРОВОДИТЬ
ВРЕМЯ С РЕБЕНКОМ? 

Мнение детей Мнение родителей



ПРИ ЭТОМ ДЕТИ В ИНТЕРЕСЕ СО СТОРОНЫ РОДИТЕЛЕЙ НЕ УВЕРЕНЫ

КАК ТЫ ДУМАЕШЬ, НАСКОЛЬКО РОДИТЕЛЯМ ИНТЕРЕСНО ПРОВОДИТЬ С ТОБОЙ ВРЕМЯ? 
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14%

58%

Интересно Неинтересно

Мнение детей



ПОДРОСТКИ В ЦЕЛОМ НЕ УВЕРЕНЫ, ЧТО МОГУТ ОБРАТИТЬСЯ ЗА ПОМОЩЬЮ
К РОДИТЕЛЯМ И ЛУЧШЕ РАЗБЕРУТСЯ В КАКИХ-ТО ВОПРОСАХ САМИ
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КАКИЕ ИЗ ЭТИХ ВЫСКАЗЫВАНИЙ ЛУЧШЕ ВСЕГО 
ОПИСЫВАЮТ ТЕБЯ, ТВОИ ЧУВСТВА?

С КАКИМИ ИЗ ЭТИХ ВЫСКАЗЫВАНИЙ
ВЫ В БОЛЬШЕЙ СТЕПЕНИ СОГЛАСНЫ?

Мнение детей

                  Я всегда могу  
обратиться за помощью 
                   к родителям 

                      Я лучше разберусь  
                               с чем-то сам,  
             чем попрошу родителей

                  Мне хотелось бы чаще  
                             обсуждать свои  
              проблемы с родителями

12%

35%

37%

Мнение родителей

Ребенок всегда может 
      обратиться ко мне 
                за помощью

        Ребенок редко  
             обращается 
ко мне за помощью 

                               Мне хочется, 
чтобы ребенок чаще обсуждал 
             свои проблемы со мной

49%

6%

82%



РОДИТЕЛИ СЧИТАЮТ, ЧТО ДЕТИ РАССКАЗЫВАЮТ О БОЛЬШИНСТВЕ СВОИХ ПРОБЛЕМ.
НА САМОМ ДЕЛЕ 1/4 ВСЕХ ДЕТЕЙ НЕ ГОТОВЫ ПОДЕЛИТЬСЯ ПРОБЛЕМАМИ С РОДИТЕЛЯМИ  
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НАСКОЛЬКО ТЫ ДОВЕРЯЕШЬ
СВОИМ РОДИТЕЛЯМ?

КАК БЫ ВЫ ОПИСАЛИ УРОВЕНЬ ДОВЕРИЯ
МЕЖДУ ВАМИ И РЕБЕНКОМ?  

Мнение детей

             Я могу доверить  
родителям большинство  
                своих проблем

       Я могу рассказать 
родителям небольшую  
   часть своих проблем

             Я не рассказываю  
родителям о большинстве  
                   своих проблем

23%

37%

40%

Мнение родителей

                              Мой ребенок 
      доверяет мне большинство  
                           своих проблем

Ребенок доверяет мне 
        небольшую часть 
            своих проблем

Ребенок не рассказывает 
          мне о большинстве 
                 своих проблем

4%

31%

65%



КРАЙНЕ ВАЖНО ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ, ИНТЕРНЕТ, ДРУЗЬЯ И СЕМЬЯ В РАВНОЙ СТЕПЕНИ 
ВЛИЯЮТ НА МИРОВОЗЗРЕНИЕ  ДЕТЕЙ. ПРИ ЭТОМ БОЛЬШИНСТВО РОДИТЕЛЕЙ

УВЕРЕНЫ В ТОМ, ЧТО СЕМЬЯ — №1  

И
С
С
ЛЕ

ДО
ВА

Н
И
Е 

M
AI

L.
R

U
 G

R
O

U
P

КАК ДУМАЕШЬ, КТО ИЛИ ЧТО БОЛЬШЕ ВСЕГО
ВЛИЯЕТ НА ТВОЕ МИРОВОЗЗРЕНИЕ?

ТОП-3 

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, КТО ИЛИ ЧТО БОЛЬШЕ ВСЕГО
ВЛИЯЕТ НА МИРОВОЗЗРЕНИЕ ВАШЕГО РЕБЕНКА? 

ТОП-3 

Мнение детей

41%
46%47%

Друзья, сверстники Интернет Семья, родственники

Мнение родителей

81%

49%

66%



СХОЖАЯ СИТУАЦИЯ С ПЕРЕОЦЕНКОЙ ВЛИЯНИЯ СЕМЬИ — 
В ТРУДНЫХ, ПРОБЛЕМНЫХ ДЛЯ РЕБЕНКА СИТУАЦИЯХ
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К КОМУ ТЫ ПОЙДЕШЬ ЗА ПОМОЩЬЮ,
ЕСЛИ ТЕБЕ БУДЕТ НУЖНО РАЗОБРАТЬСЯ

В СЛОЖНОЙ СИТУАЦИИ? ТОП-3 

КАКИЕ ИСТОЧНИКИ ИНФОРМАЦИИ ИСПОЛЬЗУЕТ ВАШ 
РЕБЕНОК, ЕСЛИ ЕМУ БУДЕТ НУЖНО РАЗОБРАТЬСЯ

В СЛОЖНОЙ СИТУАЦИИ? ТОП-3 

Мнение детей

24%

48%49%

Совет друзей Совет родителей Интернет

Мнение родителей

24%

87%

34%



ОПИСАНИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ:
 

ОПРОС БЫЛ ПРОВЕДЕН НА БАЗЕ ПРОЕКТА RESEARCH.MAIL.RU.
В ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 1 650 ЖИТЕЛЕЙ РОССИИ: 

ПОДРОСТКИ 12-17 ЛЕТ, АКТИВНЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ ИНТЕРНЕТА.  
РОДИТЕЛИ, У КОТОРЫХ ЕСТЬ ДЕТИ 12-17 ЛЕТ, АКТИВНО ПОЛЬЗУЮЩИЕСЯ ИНТЕРНЕТОМ  



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


